

深耕生殖医学领域 成就美满幸福家庭

市妇幼保健院举办生殖健康助孕中心成立20周年纪念仪式

“感谢你们悉心的照顾和精湛的医术,让我的家庭得以幸福美满!”8月22日,市妇幼保健院生殖健康助孕中心成立20周年纪念仪式在东城华美达举办。现场,试管婴儿受益家庭代表苏女士激动地感谢该院的医务工作者。

当天的活动,聚集了来自区内生殖医学领域的专家学者、医务工作者以及试管婴儿受益家庭的代表们。活动中,大家一起回顾市妇幼保健院生殖健康助孕中心成立20年来的风雨历程。伴随着《听我说谢谢你》的音乐响起,生殖健康助孕中心创始人和一个个试管婴儿受益家庭陆续走上舞台,活动被推向高潮,在场的观众都被试管婴儿受益家庭的幸福美满感动了。

作为桂中北地区首家生殖中心、广西第一家获PGT(“第三代试管婴儿”技术)资质的医院,市妇幼保健院一直深耕生殖医学领域,给许许多多不孕不育家庭带来希望的光芒,也收获了千千万万试管婴儿受益家庭的感谢。

市妇幼保健院院长曾定元介绍,2000年8月市妇幼保健院生殖健康助孕中心成立,2001年5月桂北地区第一例试管婴儿在市妇幼保健院诞生,还是一对双胞胎



仪式活动现场 (市妇幼保健院供图)

胎男孩。

经过20年的努力奋斗,该院生殖健康助孕中心已经完成试管婴儿37700余例,2019年总体临床妊娠率达50%,其中标准组达65.7%,小于30岁组临床妊娠率达64.5%,达到了国内先进水平。此外,市妇幼保健院还诞生了广西第一例“双冻”(卵子冷冻、胚胎冷冻)试管婴儿,获得了桂中北地区第一例显微取精手术等多项第一。

如今,市妇幼保健院将出生缺陷三级防控与辅助生殖技术有效融合,构建了地中海贫血筛查、基因诊断、胚胎植入前遗传学检测等完整地贫防控体系,为降低我区出生缺陷发生率、提高出生人口素质作出了贡献。

伴随着在生殖医学领域不断突破的技术成果和给一个个试管婴儿家庭带来希望,生殖健康助孕中心团队也已从最初的5人逐渐壮大至63人,其中医学博士5人、硕士18人,年门诊量近20万人次,年完成试管婴儿超4000周期,还获得了广西妇幼健康服务重点学科称号。

宽敞明亮的候诊大厅和就医诊室、无比温馨的生殖病房、充满科技感的实验室……现在,该中心设有城中、柳东两个院区,其中2016年投入使用的柳东助孕中心,拥有国际标准的净化层流手术室,还配备目前国内先进的IVF工作站和蔡司倒置显微镜、延时摄像胚胎培养系统等。

(荣瑶)

南亚社区开展公益讲座 讲述抗击疫情的暖心故事



合影留念

〇〇记者 范桢

晚报讯 “一场突如其来的新冠肺炎疫情,让我们看到了许多平凡而伟大的身影。”8月21日,鱼峰区南亚社区邀请到鱼峰区老科协讲师团的“五老”人员罗琦,为孩子们做了一场“爱党爱国爱家乡,争做新时代好少年”的公益讲座,讲述抗击疫情

的暖心故事,激发孩子们的爱国热情。

当天,现场播放了一张张抗击疫情的照片,孩子们认真聆听照片背后的故事。看到医护人员穿着防护服守护在病人身边,看到社区工作者在小区门岗处值守,看到一个又一个党员投身到最辛苦、最危险的岗位,孩子们深受感动。

“因为有了他们,我们的生活才会如此美好。”“我们也要努力,现在学好知识,长大后为祖国效力。”孩子们表示,要学习“最美逆行者”的无私奉献精神,传递正能量,争做新时代好少年。课后,老师和孩子们共唱国歌。

【预告】8月28日晚上7点30分,奥康眼镜晚报走进社区阳光行动第138站,将走进鱼峰区麒麟街道南亚社区,在南亚名邸的孔孟文化休闲广场举办一场游园会。届时有精彩的文艺表演、趣味游园活动,爱心企业柳州市奥康眼镜有限公司还将在现场为居民免费赠送20副老花镜。柳州晚报欢迎您一同走进南亚社区。



● 锦江社区 开展禁毒教育活动

〇〇通讯员 贝结秋

晚报讯 近日,柳北区锦江社区关工委小组充分利用学生放暑假的时间,组织辖区未成年人和部分家长代表到柳州市禁毒教育基地开展参观学习。

在禁毒宣传讲解员的带领下,大家参观了基地主题展厅,讲解员从禁毒历史、毒品的种类、毒品的危害等方面进行了解读。大家在听

取解说,观看图片、实物、视频的同时,还积极参与禁毒知识抢答。禁毒宣传教育片里吸毒的悲惨案例,使大家对毒品有了更深入的了解与认识。

参观活动结束后,大家纷纷表示,在今后的生活中,不仅自己要远离毒品,还要积极向家人、朋友宣传禁毒、防毒知识,参与禁毒斗争,为全社会禁毒事业贡献自己的一份力量。

● 和谐家园社区 厉行节约 浪费可耻



教育实践宣讲活动现场

〇〇通讯员 刘岱珍

晚报讯 “锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”昨日上午,在家长和孩子的读书声中,柳南区和谐家园社区亲子“厉行节约、浪费可耻”教育实践宣讲活动拉开帷幕。

活动中,家长和孩子分别上台进行宣讲,从珍惜粮

食、节约用水用电、环保出行、废旧物品改造等方面讲述自己的好做法,还分享了参加宣讲活动的心得体会。

宣讲活动后,在党员志愿者和家长的带领下,孩子们来到和谐家园小区中心广场向居民发放“厉行节约、反对浪费”宣传折页和《市民文明手册》,倡导绿色、健康、文明的生活方式。

“文明餐桌 光盘行动”

● 清华坊社区 绘制水彩立体画



用勺子画画

〇〇通讯员 廖海英

晚报讯 “老师,这个勺子能画画吗?”近日,清华坊社区“儿童之家”组织辖区儿童开展“创意水彩

DIY”立体画活动。

活动吸引了辖区20余名儿童参加。课堂上,孩子们不断向老师提出问题,并在老师的耐心指导下,绘制出极具特色的作品。